WHCTPYKLUMA NO MOHTaXy KpoBesibHbIX OrpakaeHumn

think ahead

OrpaxageHne AKOHOM H=680 mm D= 25 mm (Kpyr) yHuBepcanbHoe Ansi BceX TUMOB KPOBMU

Ne HaumeHoBaHune Kon-Bo
1 | Tpy6a d-25 (kpyr) X/K 2wt
2 | KpoHuwrTeiiH orpaxaerns ECONOM H-680 (tun 680) 3uwr
3 | YkocuHa orpaxaeHns ECONOM/ELITE H-680 (tun 8/1) 3wt

KomnnekT kpenexa
4 | Bont 8X16 6wt
5 [aika camocTonopswascs M8 6 wTt ?
6 | Camopes 4,8X16 ceeprno 8 wr o
7 | Camopes 8X50 rnyxapb 9uwr f_ :
8 | Mpoknagka EMNAM pesnHoBas 4 Mm 9uwr — N\ \:
9 | Barnywka nnactukoBas ¢ 25 4wt

\j Looooo

,
© 00000 O0O0O0CO0O OO

\) *

3
55 Looooooeooooo




VA,

S5 N0ORD
7

WHCTPYKLUMA NO MOHTaXy KpoBesibHbIX OrpakaeHumn

think ahead

OrpaxpeHue IJTUT 40x20 H=680 mm 40x20 (oBarn) yHMBepacnbHoOe A4S BCeX TUNOB KPOBMU

Ne HaumeHoBaHune Kon-Bo
1 | Tpy6a 40X20 (oBan) X/K 2wt
2 | KpoHuwTeiiH orpaxaeHust ELITE H-680 (Tun Ne680/2) 3wt
3 | YkocuHa orpaxaerns ECONOM/ELITE H-680 (tun 841) 3wt
4 | Onopa ELITE yHusep (TunNe 3/5) 3wt

KomnnekT Kpenexa

5 Bont 8X16 9wt

6 [anka camocTtonopswasca M8 O wr

7 | Camopes 4,8X16 ceeprno 8 wr ¥
8 Camope3s 8X50 rnyxapb 6wt

9 Mpoknaaka EMAM peanHoBas 4 Mm 6 wr L
10 | 3arnywka 18 4wt @) — /

11 | 3arnywka 40X20 osan 2wr 0

12 | BTynka nnacTtukosasi 3wr g

=r-x-x-x=x=J

co000050

N

A\
0
N
©

i

iy

~- @

R




WHCTPYKLUMA NO MOHTaXy KpoBesibHbIX OrpakaeHumn

think ahead

OrpaxpgeHue JJTUT H=680 mm 40x20 (oBan) ana danbLUeBON KPOBMU

Ne HaumeHoBaHue Kon-Bo
1 | Tpy6a 40X20 (oBan) X/K 2 wr
2 | KpoHwreriH orpaxaenust ELITE H-680 (Tun Ne680/2) 3wt
3 | Mnanka ELITE p/kpen danby (Tun Ne 1/3) 3wt
4 | YkocuHa orpaxaeHns ECONOM/ELITE H-680 (tun N¢ 8/1) 3wt
5 | Onopa Elite ynuep (tvin Ne 3/5) 3wt

KomnnekT kpenexa

6 | Bont mebenbHbIi M8X40 ¢ kB. noAr. 12 wt

7 Bont 8X16 3wt

8 [anka camocTonopsiwasics M8 15 wr 9 o
9 | Camopes 4,8X16 ceeprno 8wt

10 | 3arnywka 18 4wt

11 | 3arnywka 40X20 osan 2 wr

\ Eoooobooooooooo?\

l YOOOOOOOOOOOOOOOOA\\ ‘




WHCTPYKLUMA NO MOHTaXy KpoBesibHbIX OrpakaeHumn

think ahead

OrpaxaeHue JJIUT H=680 mm 40x20 (oBan) ¢ Tpyb6amm cHerosagepxaHusa ansa ganbLeBOU KPOBU

Ne HaunmeHoBaHune Kon-Bo
1 | Tpy6a 40X20 (oBan) X/K 4 wr
2 | KpoHwTeiiH orpaxxaeHust ELITE H-680 (Tun Ne680/2) 3 wr
3 | Mnanka ELITE p/kpen dpanby, (Tvn Ne 1/3) 5wr
4 | YkocuHa orpaxaeHnss ECONOM/ELITE H-680 (tvn Ne¢ 8/1) 3 wT
5 | Onopa Elite ynnsep (tvn Ne 3/5) 5wt

KomnnekT kpenexa

Bont mebenbHbIi M8X40 ¢ kB. nogr. 16 wr
Bont 8X16 3 wr

©[|o|N|lO®

[arka camocTonopsiwasics M8 19 wTt

Camopes 4,8X16 ceepno 10 wTr
10 | Barnywka d18 8wt
11 | Barnywka 40X20 osan 4 wr

40
O);D
Q)

coceocoo




WHCTPYKLUMA NO MOHTaXy KpoBesibHbIX OrpakaeHumn

OrpaxpgeHune NMPECTUX oumnnHk. H=600/1000/1200 mm 45x25 (oBan) ana danbueBOon KPOBIU

HaumeHoBaHue

Kon-Bo

1 | Tpyba 45X25 (oBan) ZN 2 wr
2 | KpoHwwTeiiH orpaxaeHns PRESTIGE H-600/1000/1200 (Tun 600) 3 wr
3 | Onopa PRESTIGE danbu (tvn Ne 2/2) 3 wr
4 | 3axum PRESTIGE cdanbuy (Tun Ne 2/1) 3wt
5 | Pacnopka orpaxaeHust PRESTIGE (Tun Ne8/3) 2 wr
6 | YkocuHa orpaxaeHuns PRESTIGE (tun Ne8/4) 3wt
KomnnekT kpenexa
7 Bont mebenbHbit M8X40 ¢ kB. noAr. owr
8 | Bont 8X16 9 wr

Bont 8X40 ¢ nonHow pe3bboi

2 wr

[anka camocTonopsiwasics M8

20 wt

Camopes 4,8X16 cBepno

10 wt

@\\,

} [eXoXYYoY-YeYoYoYo o o Yo o)

think ahead




WHCTPYKLUMA NO MOHTaXy KpoBesibHbIX OrpakaeHumn

Wo¥E NORDO

think ahead

OrpaxpgeHune NMPECTUX oumnnk. H=1000/1200 mm 45x25 (oBasn) yHuBepcanbHoe

Ne HaumeHoBaHue Kon-Bo
1 | Tpy6a 45X25 (oBan) ZN 4 wr
2 | KpoHwrTeiH orpaxaeHnst PRESTIGE H-1000/1200 (tun 1000/1200) 3 wTt
3 | Onopa PRESTIGE EURO (tun Ne 5/7) 5wt
4 | YkocuHa orpaxaeHns PRESTIGE (tun Ne8/4) 3 wr
5 | Pacnopka orpaxaeHns PRESTIGE (Tun Ne8/3) 2 wr
KomnnekT kpenexa
6 | Bont 8X16 9 wr
7 | BonT 8X40 c nonHo peab6oii 4 wr
8 | Tlaika camocTonopsiasics M8 13 wr
9 | Camopes 4,8X16 ceepno 10 wr
10 | Btynka nnactukosas 5wt
11 | Mpoknagka EMAM pesuHoBas 4 Mm 10 wTt
12 | Camopes 8X50 rnyxapb 10 wr

Vi

e <
g

e ©
I
=




WHCTPYKLUMA NO MOHTaXy KpoBesibHbIX OrpakaeHumn

think ahead

OrpaxpaeHue NMPECTUX oumnHk. H=1000/1200 mm 45x25 (oBarn) ¢ Tpy6bamu cHeroszagepaHua ans an hLIEeBOM KPOBIU

Ne HanmeHoBaHue Kon-Bo

1 | Tpy6a 45X25 (oBan) ZN 4wt @ [ 3
2 | KpoHwrTeliH orpaxaenns PRESTIGE H-1000/1200 (tun 1000/1200) 3 wT —
3 | Onopa PRESTIGE dansbu (Tvn Ne 2/2) 5wr
4 | 3axum PRESTIGE danbu (Tvin Ne 2/1) 3wt
5 | Pacnopka orpaxaeHuss PRESTIGE (tun Ne8/3) 2 wr
6 | YkocuHa orpaxaeHus PRESTIGE (tun Ne8/4) 3 wr
KomnnekT kpenexa

7 BonTt mebenbHbIi M8X40 ¢ kB. nogr. 13 wr

Bont 8X16 o uwr
9 | Bont 8X40 c nonHoi peabGoi 4wt /J
10 | Tanka camocTonopsiasics M8 26 wr
11 | Camopes 4,8X16 ceeprio 10 wr % |

\

QK00000000O00OO0OOGOOOO

°
eyl

o




	Страница 1
	Страница 2
	Страница 3
	Страница 4
	Страница 5
	Страница 6
	Страница 7

